



Бокс – не драка, это спорт отважных!

В ФОКе Московского квартала с 25 по 27 октября прошел седьмой традиционный Международный турнир по боксу памяти Г. Р. Кима. В этом году турнир собрал 152 участника из Беларуси (Бобруйск, Гомель, Лельчицы, Минск, Могилев, Мозырь, Солигорск), Румынии (Байя-Маре), России (Белгород), Украины (Бородянка, Бровары, Каменец-Подольский, Киев, Кировоград, Нежин, Переяслав-Хмельницкий, Рахов, Славутич, Херсон, Чернигов, Черновцы). В торжественном открытии турнира приняли участие почетные гости: мэр Славутича Владимир Удовиченко, заместитель Генерального директор ГСП «ЧАЭС» Анатолий Гора, вице-чемпион мира Юрий Нужненко, чемпионы по боксу и кикбоксингу, обладатели победных поясов, братья Александр и Станислав Скороходы, сын Геннадия Кима – Родион, депутаты городского совета Анатолий Гладченко и Наталия Гантимурова. Участники турнира почтили минутой молчания память отличного спортсмена, прекрасного тренера и замечательного человека Геннадия Кима. Подробности соревнований читайте в следующем номере.